

Rumor: Ordóñez y el Cordobés torearan juntos en un festival

TARIFA (Cádiz), 24. (Cifra).—Con gran interés se ha acogido en esta población, y en toda la zona del campo de Gibraltar, la noticia de que los populares ex matadores de toros Antonio Ordóñez y Manuel Benítez «el Cordobés» puedan figurar en el cartel del Festival Taurino Benéfico que cada año se organiza en esta localidad de la comarca gibraltareña.

La noticia aún no ha sido confirmada, habiéndose extendido por el momento tan sólo como rumor. Pero en los círculos taurinos del festival se dice que el ganadero Carlos Núñez visitó a Manuel Benítez en su finca de «Villalebillo» para pedirle que intervenga en el festejo, a lo que el Cordobés no se negó, afirmando que haría todo lo posible para que se pudiera contar con su actuación.

No se conoce aún la fecha exacta ni la composición definitiva del cartel de este festival, que se celebrará a mediados de septiembre y a beneficio, como ya es tradicional, del Asilo de Ancianos y otros centros benéficos de Tarifa.

★ Madrid: Aparece un hombre degollado junto al Zoo

MADRID, 24. (Europa Press).—Un hombre muerto y con el cuello seccionado en su parte posterior ha sido encontrado esta mañana en las inmediaciones del Parque Zoológico de Madrid por el administrador de la puerta de acceso a este parque, según informan fuentes policiales.

Junto al cadáver había un cuchillo con hoja de 30 centímetros. La víctima llevaba en sus bolsillos, entre otros documentos, un carnet nacional de identidad a nombre de Rafael Fernández Rafaels. No obstante aún no se ha comprobado si la fotografía de este documento corresponde al fallecido, cuyo rostro ofrece dificultades de identificación.

Miembros de la Brigada de Investigación Criminal y del Gabinete de Identificación de la Policía de Madrid trabajan en el caso para tratar de esclarecerlo.

★ López Rodó está en México

MADRID, 24. (Europa Press).—Según se informa en fuentes competentes, el ex ministro español y actual embajador de España en Viena, don Laureano López Rodó, ha salido por vía aérea con dirección a México.

En la capital azteca el señor López Rodó asiste a la Conferencia Internacional de Administración Pública, que se celebra cada tres años y en esta ocasión ha correspondido ser su sede a México.

★ Laredo «importa» guardias urbanas femeninos de Madrid

LAREDO (Santander), 24. (Cifra).—El Ayuntamiento de Laredo está «importando» guardias urbanas femeninas de Madrid en estos últimos días.

En la época estival, la villa santanderina, sobre todo con la afluencia de turistas franceses, ve cómo su población normal, cuando menos, se duplica. Por iniciativa del alcalde, se han solucionado los problemas de tráfico tras el refuerzo de guardias femeninos procedentes de la capital de España.

La petición del alcalde de Laredo, Antonio Fernández Enriquez, fue atendida por su colega de la capital de España, señor García Lomas, quien envió dos agentes femeninos, que se encuentran en Laredo. Próximamente enviará otros cinco agentes.

Estos guardias femeninos tienen un sueldo de doce mil pesetas, más alojamiento gratuito, y su trabajo es de tres horas diarias, de seis a nueve de la tarde.

★ Raúl Morodo, a Chile como asesor jurídico en los juicios políticos

MADRID, 24. (Europa Press).—El profesor Raúl Morodo ha salido hoy en dirección a Santiago de Chile, donde participará como asesor jurídico en el proceso político que en estos momentos se sigue contra destacadas personalidades del derrocado Gobierno del presidente Salvador Allende.

En el caso del abogado Raúl Morodo, como en el de otros letrados europeos que han sido requeridos profesionalmente, no hay seguridad que puedan, de una manera directa, actuar ante los Tribunales que juzgan a estas personalidades políticas.

Rodríguez Arias, 31
Lunes, miércoles,
viernes, de 4 a 8

CIRUGIA
ESTETICA
Dr. RAFAEL URIBE
■ 439314 y 771799

HOTEL RESIDENCIA
Alcalá
SITUADO AL LADO DE LA PUERTA DE ALCALÁ
JUNTO AL PARQUE DEL RETIRO
UN LUGAR DE REUNIÓN CON AMBIENTE VASCO
CAFETERIA Y RESTAURANTE
BASQUE
Calle Alcalá 66. MADRID 1
Teléfonos: 2251650 (Diez líneas) 2756351
Garage

UN PETROLERO DANES RESCATÓ A CINCO FRANCESSES DE UN YATE A LA DERIVA EN FINISTERRE

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 24. (Cifra).—Siete naufragos franceses llegaron a este puerto a bordo del petrolero danés «Susanne Onstad», que hizo aquí una escala técnica para desembarcarlos.

Los siete tripulantes: cinco hombres y dos mujeres, embarcaron en un puerto de Francia en el yate de recreo «Orgueil», que tenía una eslora de nueve metros sobre cubierta y once bajo el agua. Navegaban sólo a vela, con un total de sesenta metros de velamen, y alcanzaba, en momentos de viento moderado, en una sola dirección, los doce nudos.

Al parecer, según relata el capitán, señor Lejeune, el pasado viernes zarparon de Concoreau

(Francia), con destino al puerto de Faro, en Portugal. Durante toda la tarde y parte de la noche del viernes navegaron extraordinariamente bien con fuerte viento de popa, pero, al llegar a las proximidades del Cabo Finisterre, en el norte de la Península, un fuerte temporal de mar y viento les obligó a arriar todo el velamen para evitar que la embarcación zozobrase. La marejada barrió la cubierta varias veces durante el día y así pasaron más de doce horas, con momentos de evidente peligro y extenuados, incluso el capitán que lleva quince años dedicado a esta clase de embarcaciones deportivas.

Este agotamiento fue precisamente el que comenzó a vencerles dentro

Nuevos detalles en torno a la muerte de las dos jóvenes halladas en una tienda de campaña

ZARAGOZA, 24. (Europa Press).—La prensa de Zaragoza publica hoy nuevos detalles en torno a la muerte de las señoritas María Isabel Castaño Veiga, de 31 años de edad, natural de Madrid, y Pilar Nieto Saavedra, de 16 años, nacida en Toledo, cuyos cadáveres aparecieron en una tienda de campaña instalada en el término de Salvatierra de Esca, a 10 kilómetros del pantano de Yesa.

Las jóvenes fallecieron en la noche del jueves al viernes pasado. «María Isabel Monremos juntas», dice un diario de la señorita Nieto Saavedra, encontrada junto con diversos documentos y literatura de Bernanos y del escritor existencialista francés Jean Paul Sartre.

El periódico «Heraldo de Aragón» publica el informe del forense, según el cual Pilar y María Isabel sufrieron un colapso cardiovascular. Dice el periódico que las jóvenes se conocieron en un sanatorio psiquiátrico y que en alguna otra ocasión habían intentado suicidarse. Añade que ahora llevaban un botiquín y numerosas recetas, por lo que se cree que tomaron una fuerte dosis del sedante Valium-5, dado que sufrían depresiones nerviosas y en sus notas hablaban del suicidio.

Isabel, de 31 años, trabajaba en el Ministerio de la Vida

vienda de Madrid y había cursado algunas asignaturas en la Facultad de Filosofía y Letras. Su amiga Pilar había terminado el sexto curso de bachillerato en el Instituto Lope de Vega, también en Madrid. Ambas estaban en la localidad zaragozana de Sigües desde el pasado día 8, en que iniciaron sus vacaciones.

Los naufragos, a su llegada a Tenerife, fueron atendidos por el consulado de su país.

Premio, por sorteo, a colaboradores de C.S. en la venta del aceite Todogrado



Engrase Brillas: Una de las firmas premiadas
Momento en que los representantes de la firma citada reciben los premios concedidos por CS

Tal como en el lanzamiento del aceite lubrificante TODOGRADO se ofreció, la empresa CS, su fabricante, ha celebrado un concurso de premios como atención a la colaboración prestada por todos los señores mayoristas y detallistas de aceites lubricantes en la venta de dicho producto.

Así, el pasado día 15 se hizo entrega por una representación de CS a la mencionada firma de los premios que han correspondido por sorteo en dicho concurso, consistente en un coche «Simca 1.200» y un reloj de pulsera para el personal.

Dicho sorteo se realizó ante el notario señor don Jesús Oficialdegui.

En el acto se brindó por la continuidad del éxito logrado por el aceite TODOGRADO, cuya calidad ha quedado plenamente demostrada en el tiempo más de un año ya que lleva en el mercado, en el que ha conseguido el lugar de preeminencia que de sus cualidades se esperaba. Como se sabe, TODOGRADO es un supermultigrado obtenido por un nuevo proceso de fabricación por hidrogenación que elimina los inconvenientes de los multigrados convencionales.

LOS ANARQUISTAS JUZGADOS EN BARCELONA, CONDENADOS A 48 Y 21 AÑOS DE PRISIÓN

BARCELONA, 24. (Cifra).—A cuarenta y ocho y veintiún años de reclusión han sido condenados respectivamente José Oriol Solé Sugranyes y José Luis Pons Llobet, según sentencia dictada en el Consejo de Guerra seguido contra ambos por los delitos de terrorismo, insultos y resistencia a las fuerzas armadas y tenencia ilícita de armas.

La sentencia condena a Solé Sugranyes a la pena de 20 años y un día de reclusión por un primer delito de terrorismo, y a 22 años, por un segundo delito de terrorismo; a cuatro años por insultos y resistencia a las fuerzas armadas y dos años por el delito de tenencia ilícita de armas.

El Consejo de Guerra fue llevado a término por dos atracos consecutivos a una entidad de ahorro en Bellver de Cerdanya, con un año de intervalo entre ambos. En los dos participó Solé Sugranyes, y en el segundo Pons Llobet. Las peticiones del fiscal eran de 60 años de prisión para el primero y 21 contra el segundo.

Contra la sentencia los abogados van a interponer ante el capitán general un escrito de alegaciones.

Pons Llobet está ya condenado por otro delito similar, según sentencia de anterior Consejo de Guerra. Los dos condenados pertenecen según propia declaración, al M.I.L. (Movimiento Iberico de Liberación).